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Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα  με  ενημέρωση  από  πολίτες  των  Πατρών  και  σύμφωνα  με  ανάρτηση  σε  τοπική
ιστοσελίδα  του  Διαδικτύου,  αναγκαία  διαφαίνεται  η  δημιουργία  κατάλληλων  κλειστών  δομών
ψυχικής υγείας στην πόλη, καθώς, δεν είναι λίγα τα άτομα που ζώντας στην πόλη, έχουν ανάγκη
από βοήθεια και  περιφέρονται  μόνα στους δρόμους της.  Το πόσο έχει  ανάγκη η Πάτρα από
τέτοια  ιδρύματα  και  δομές  φαίνεται  μέσα  από  την  καθημερινότητα  των  συμβάντων  που
καταγγέλλονται στο τοπικό κέντρο της Άμεσης Δράσης. Συγκεκριμένα, στα τέλη του περασμένου
Ιουλίου, έγινε γνωστή η είδηση για ένα άτομο που ζητούσε τσιγάρα με επίμονο τρόπο, φτάνοντας
στην συνέχεια, στο σημείο να χαστουκίσει την υπάλληλο ενός περιπτέρου, που αρνήθηκε να του
δώσει,  με  αποτέλεσμα,  ο  πρωταγωνιστής  του  επεισοδίου  να  συλληφθεί  αλλά  να  αφεθεί
ελεύθερος,  λίγες ώρες αργότερα. Το παραπάνω περιστατικό δεν είναι η μοναδική περίπτωση
στην Πάτρα ανθρώπου που αποκαλύφθηκε ότι έχει ανάγκη από ψυχιατρική βοήθεια, αλλά όμως,
συνεχίζει να ζει στους δρόμους και στις πλατείες της πόλης, περιφερόμενος.  Υπάρχουν αρκετοί
άνθρωποι στην Πάτρα σαν τον ως άνω, που φτάνουν στο παραπάνω σημείο, ενίοτε, εξαιτίας των
προβλημάτων  που  αντιμετωπίζουν,  με  αποτέλεσμα  να  γίνονται  επικίνδυνοι  για  τους
συνανθρώπους τους. Γίνεται φανερό ότι, δεν υπάρχει μία ειδικευμένη κλειστή δομή στην Πάτρα,
που με το επιστημονικά κατάλληλα καταρτισμένο  και εξειδικευμένο προσωπικό της θα μπορεί να
βοηθήσει άτομα με ψυχικές διαταραχές.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε  να  λάβετε  σοβαρά  τις  σχετικές  ανησυχίες  των  πολιτών  της  Πάτρας  και  να
προχωρήσετε στην δημιουργία και λειτουργία κατάλληλων κλειστών δομών ψυχικής υγείας με
στόχο  την  υποστήριξη  και  την  προαγωγή  της  κοινωνικής  ένταξης  των  ατόμων  με  ψυχικές
διαταραχές, αφού,  είναι  γνωστό ότι,  υπάρχει  μεγάλο έλλειμμα τέτοιων εξειδικευμένων δομών
στην εν λόγω πόλη;
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